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Тема: Музыкальное занятие с использованием игровых и здоровьесберегающих технологий.

Данное занятие включает в себя следующие разделы: 

1. Валеологическая песня-распевка «Доброе утро!»;

2. Дыхательная гимнастика;

3. Дикционные упражнения;

4. Танцевальная разминка;

5. Исполнение песни «Аэробика для Бобика» с движениями;

6. Физкультминутка по Железновой;

7. Рефлексия: Хоровод под песню «В этом зале все друзья».

Цель: Развивать музыкальные и творческие способности детей, укреплять здоровье дошкольников, используя здоровьесберегающие технологии в различных видах музыкальной деятельности.

Ход занятия:

Муз. рук.: Здраствуйте, ребята! Я очень рада вас видеть!

1. Валеологическая песня-распевка «Доброе утро!»

Доброе утро! (поворачиваются друг к другу), 

Улыбнись скорее! (разводят руки в стороны),

И сегодня весь день (хлопают в ладоши),

Будет веселее.

Мы погладим лобик, (выполняют движения по тексту)

Носик

И щечки.

Будем мы красивыми, (постепенно поднимают руки вверх),

Как в саду цветочки! (выполняют «фонарики»).

Разотрем ладошки (движения по тексту)

Сильнее, сильнее!

А теперь похлопаем

Смелее, смелее!

Ушки мы теперь потрем

И здоровье сбережем.

Улыбнемся снова,

Будьте все здоровы! (разводят руки в стороны)

2. Дыхательная гимнастика

- Упражнение «Ладошки» (разминочное).

Исходное положение: встать прямо, показать ладошки «зрителю», руки далеко от тела не уводить. Делайте короткий, шумный, активный вдох носом и одновременно сжимайте кулачки в ладошки, затем 3 выдоха.


-Упражнение «ХА-ХО-ХЭ»

Исходное положение: встать прямо, руки сложить имитируя крокодила, открывать рот и одновременно раскрывать ладони (как бы помогая себе пошире открыть рот) при этом произносить слоги «ХА-ХО-ХЭ». После этого повторить упражнение, но произносить слоги уже бесшумно, формируя их только гортанью.


-Упражнение «Кошка»

Исходное положение: встать прямо, сделать вдох ртом, а потом мощно выдохнуть 3 раза на звук «Ф», как кошка, которая злится.

3. Дикционные упражнения

-Упражнение на звуки «Ж», «Ш», «З»,»С»

Вышли уточки на луг «Кря-кря-кря»,

Полетел зеленый жук «ЖЖЖЖЖЖ»,

Зашумели камыши «ШШШШШШ», 

Пролетела вдруг оса «ЗЗЗЗЗ»,

Зашумел опять камыш «ШШШШ», И опять настала тишшшшшшь!

Муз.рук.: Не грусти, Вася! Хорошее настроение может помочь в добром деле. Вставай вместе с ребятами на веселую разминку!

4. Танцевальная разминка

Вместе: Раз, два! Раз, два, три! (шагают на месте),

Мы шагаем, посмотри!

Ручки мы поднимем наши (выполняют движения по тексту),

И, как крыльями, помашем.

Влево-вправо повернулись,

На носочках потянулись.

В пары встали,

Улыбнулись.

Девочки: Ножку ставим на носок, (выполняют «ковырялочку»),

А потом на пятку.

Мальчики: Мы покажем вам сейчас (Делают присядку),

Веселую присядку!

Девочки: Мы похлопаем в ладоши, (Хлопают по 3 раза справа и слева,

Раз, два, три! Раз, два, три!

Мальчики: А мы лихо топнем ножкой! (приставной шаг с притопом),

Посмотри! Посмотри!

Девочки: А мы можем вот как! (кружатся шагом с припаданием),

Мальчики: А мы можем вот как! (выполняют «волчок» с опорой на одну руку)

Вместе: Все танцоры хороши!

Лихо пляшут, от души!

5. Исполнение песни « Аэробика для Бобика» с движениями. 
(Музыка и слова Д. Тухманова).
        6. Физкультминутка по Железновой
(1) Головами покиваем

Носиками помотаем

И зубами постучим

(2) И немножко помолчим

(3) Плечиками мы покрутим

(4) И про ручки не забудем

Пальчиками потрясем

(5) И немножко отдохнем

(6) Мы ногами поболтаем

И чуть-чуть поприседаем

Ножку ножкой подобьем

(7) И сначала все начнем…

Группа расположена полукругом.

1 (и далее) – действия соответствуют тексту песни.

2 – прижимаем указательные пальцы к губам и выдыхаем («тссс…»).

3 – поставив пальцы на плечи, вращаем плечами.

4 (и далее) – по тексту

5 – наклонившись, качаем руками («чтобы ручки отдохнули»)

6 ( и далее) – по тексту

7 – прыгаем на месте или ритмично хлопаем в ладоши.

В остальных случаях действия соответствуют тексту.

       7. Рефлексия: Хоровод под песню «В этом зале все друзья».

В этом зале все друзья и раз-два-три,

Мы и вы, и ты, и я,

И раз-два-три,

Улыбнись тому, кто справа,

Улыбнись тому, кто слева, Мы теперь друзья.

В этом зале все друзья и раз-два-три,

Мы и вы, и ты, и я, 

И раз-два-три,

Руку дай тому, кто слева, мы теперь друзья.

В этом зале все друзья и раз-два-три,

Мы и вы, и ты, и я,

И раз-два-три, Обними того, кто справа,

Обними того, кто слева,

Мы теперь друзья.
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